
 1 

  

          ROMÂNIA  

JUDEŢUL HUNEDOARA 

MUNICIPIUL ORĂŞTIE 

CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL 

 

 

 Încheiat astăzi, 30 mai 2024 cu ocazia ședinței ordinare convocată a Consiliului 

local al municipiului Orăștie. 

 Convocarea Consiliului local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită.  

 Din totalul de 19 consilieri locali în funcție la ședință sunt cei 19 consilieri 

locali.  

 La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, viceprimar Hendrea Ovidiu 

Cristian, secretar general Călin Costoiu și funcționari publici din cadrul aparatului de 

specialitate al Primarului. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței 

extraordinare convocată de îndată din data de 15 mai 2024 a fost pus la dispoziția 

consilierilor locali și întreabă dacă există obiecții cu privire la acesta. 

 Întrucât nu există obiecții, președintele de ședință supune la vot procesul verbal 

care este aprobat cu unanimitate de voturi. 

 Președintele de ședință, dl consilier local Nuțiu Cosmin Ioan prezintă următorul 

proiect al ordinii de zi :   

 1.Proiect de hotărâre  privind completarea Programului anual al achizițiilor 

publice 

pentru anul 2024 aprobat prin HCL nr.49/2024. 

 2.Proiect de hotărâre privind aprobarea însușirii raportului de evaluare şi a 

cumpărării unui imobil și a  terenului intravilan situate în Municipiul Orăștie, 

str.Cetății, nr.1. 

 3.Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc 

domeniul privat al Municipiului Orăștie aprobat prin H.C.L nr.81/2021. 

4.Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de administrare asupra unor 

imobile - terenuri din domeniul public și privat al municipiului Orăștie în favoarea 

Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A – Direcția 

Regională de Drumuri și Poduri Timișoara. 

 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unor terenuri intravilane situate 

în Municipiul Orăștie  din proprietatea Statului Român în domeniul privat al 

Municipiului Orăştie. 

 6.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 67958 Orăștie 

situat în intravilanul municipiului Orăștie, în trei loturi. 

 7.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 68186 Orăștie 

situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi. 

 8.Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile situate în Municipiul 

Orăștie, str.Luminii, nr.10 înscrise în CF nr.65847  Orăștie ca bunuri de interes public 

local. 
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 9.Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al 

Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna 

iunie 2024. 

 10.Întrebări-interpelări. 

 În afara ordinii de zi, dl primar propune : 

 11.Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului „Realizarea Muzeului 

Civilizației Dacice cu reabilitarea si modernizarea străzilor de acces, în municipiul 

Orăștie” și a cheltuielilor aferente investiției. 

 12.Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.2 la Acordul de 

parteneriat dintre U.A.T Municipiul Orăștie prin Consiliul Local al Municipiului 

Orăștie și U.A.T Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara, în vederea 

promovării proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea si 

modernizarea străzilor de acces, in municipiul Orăștie” aprobat prin H.C.L 

nr.120/2018. 

 13.Proeict de hotărâre privind aprobarea Proiectului „Restaurare, consolidare și 

conservare Cetatea Orăștiei” și a cheltuielilor aferente investiției.  

 14.Proiect de hotărâre  privind aprobarea devizului general al Proiectului 

„Reabilitarea și modernizarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță”, transformarea 

acesteia în centru cultural multifuncțional și reabilitarea străzii Dacilor în municipiul 

Orăștie”.  

 15.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 67183 Orăștie 

situat în extravilanul municipiului Orăștie, în două loturi. 

 16.Proiect de hotărâre  privind aprobarea înființării unei societăți comerciale de 

interes public local, prin reorganizarea Serviciul Public de Gospodărire Comunală din 

subordinea Consiliului Local al Municipiului Orăștie. 

 17.Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizațiilor Municipiului Orăștie pentru 

anul 2024. 

 18.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.80/2024 referitoare la 

alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în 

vederea organizării în data de 06 iunie 2024 a unui concert de muzică rock. 

 Proiectul ordinii de zi împreună cu propunerile ulterioare este supus la vot și 

aprobat în unanimitate. 

 La primul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele 

inițierii proiectului de hotărâre privind completarea Programului anual al achizițiilor 

publice pentru anul 2024 aprobat prin HCL nr.49/2024. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.127/2024 privind completarea Programului anual al 

achizițiilor publice pentru anul 2024 aprobat prin HCL nr.49/2024. 

 La punctul al doilea al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea însușirii raportului de evaluare şi a cumpărării unui 

imobil și a  terenului intravilan situate în Municipiul Orăștie, str.Cetății, nr.1. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef. 
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 Dl consilier local Jula Radu Ioan da citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 

 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae prezintă raportul de avizare al comisiei 

pentru servicii publice şi comerț, muncă şi protecție socială. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, atunci când s-a discutat despre 

preț s-a pus în discuție că, dacă achiziționăm acest imobil, în momentul în care vom 

dori să cumpărăm și moara va fi cam tot în jurul valorii de 150.000 euro. Consilierii 

locali ai Uniunii Salvați România vor vota „pentru” cumpărarea acestei clădiri și 

exercitarea de către Primărie a dreptului de preempțiune, prețul a fost stabilit de către 

un evaluator autorizat, poate este un pic cam mare, dar să ne reamintim că în urmă cu 

aproape un an când s-a discutat despre intenția de a achiziționa cele două proprietăți 

s-a pus în discuție că se va obține un preț bun și pentru moara Cetății. 

 Dl consilier local Bulz Dionisie întreabă ce se intenționează să se facă cu acest 

imobil și cate voturi sunt necesare pentru aprobarea proiectului de hotărâre.  

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre sunt necesare 13 voturi. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan intervine și menționează ca, referitor la prețul de 

achiziție, acesta va fi stabilit tot în urma unei evaluări, proprietarul va cere cât 

consideră el ca valorează, dar va fi o comisie de negociere a prețului. De asemenea, 

arată că, proiectul de hotărâre a fost aprobat anul trecut în aceeași formă și cu aceeași 

valoare de achiziție, toată lumea a fost de acord și a votat pentru cumpărare și din 

acest motiv a supus din nou aprobării proiectul de hotărâre. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius menționează faptul că, în acest mandat 

consilierii locali ai Uniunii Salvați România au votat pentru exercitarea dreptului de 

preempțiune de către Municipiul Orăștie pentru clădirile istorice și de aceea vor vota 

pentru cumpărarea acestui imobil. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan este de părere că este o oportunitate, dreptul de 

preempțiune nu poate fi menținut la nesfârșit, dacă se va vota împotrivă, iar vis-a-vis 

de negociere, s-a negociat anul trecut datele problemei sunt aceleași și decizia 

aparține consiliului local. Referitor la întrebarea dlui consilier local Bulz Dionisie în 

momentul de față nu știm ce vom putea face cu clădirea, dacă se va putea demola, se 

va putea transforma în casa rabinului, momentan nu știm care va fi soluția finală 

pentru acest imobil, se vor face niște studii, se va supune dezbaterii în consiliul local 

si se va lua o decizie, fiindcă nimeni nu își asumă o decizie să demoleze o clădire fără 

a avea o hotărâre de consiliu în acest sens. 

 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae arată că, problema acestor imobile care 

au aparținut de drept comunității evreiești este una destul de delicată, atunci când s-a 

pus în consiliul local problema demolării, fiindcă Sinagoga era apropare să se dărâme 

s-a cerut inițial aprobarea demolării și nu s-a primit acel acord de către consiliul local 

de atunci. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan intervine și precizează faptul că, nu se pune 

problema demolării sinagogii, nici nu s-a avut în vedere o astfel de măsură. Imobilul 

pe care intenționăm să îl cumpărăm este proprietate privată și nu aparține comunității 

evreiești, singurul drept asupra imobilului îl are actualul proprietar, ne-am exercitat 

dreptul de preempțiune, iar acum urmează să achiziționăm imobilul sau nu, decizia 

este a consiliului local, se va face o cercetare să vedem daca a fost casa rabinului și 

ulterior în baza rezultatului acesteia vom lua o hotărâre în consecință.   
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 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este 13 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 14 voturi „pentru”, iar cinci 

consilieri locali s-au abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.128/2024 privind aprobarea însușirii raportului de 

evaluare şi a cumpărării unui imobil și a  terenului intravilan situate în Municipiul 

Orăștie, str.Cetății, nr.1. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat 

al Municipiului Orăștie aprobat prin H.C.L nr.81/2021. 

 Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru 

administrație locală, juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptata Hotărârea nr.129/2024 privind completarea inventarului bunurilor 

care alcătuiesc domeniul privat al Municipiului Orăștie aprobat prin H.C.L 

nr.81/2021. 

 La punctul 4 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre  privind constituirea dreptului de administrare asupra unor imobile - terenuri 

din domeniul public și privat al municipiului Orăștie în favoarea Companiei Naționale 

de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A – Direcția Regională de Drumuri și 

Poduri Timișoara. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia prezintă raportul de avizare al 

comisiei pentru administrație locală, juridică şi de disciplină. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia  pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan îi transmite dlui consilier local Bota Adrian să fie 

un pic mai atent că la ultima emisiune radio a afirmat că firma care execută lucrarea 

este o firmă prietenă a primarului, investiția respectivă va fi realizata de către 

Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A, care este o firma 

de stat. De asemenea, menționează faptul că, niciodată nu s-a avut în vedere realizarea 

unui sens giratoriu în intersecția semaforizată, nu s-a discutat niciodată în consiliul 

local o asemenea problemă. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot si aprobat cu 17 voturi „pentru”, iar doi 

consilieri locali s-au abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.130/2024 privind constituirea dreptului de administrare 

asupra unor imobile - terenuri din domeniul public și privat al municipiului Orăștie în 

favoarea Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A – 

Direcția Regională de Drumuri și Poduri Timișoara. 
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 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea trecerii unor terenuri intravilane situate în Municipiul 

Orăștie  din proprietatea Statului Român în domeniul privat al Municipiului Orăştie. 

 Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț dă citire raportului de avizare al comisiei  

pentru urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.131/2024 privind aprobarea trecerii unor terenuri 

intravilane situate în Municipiul Orăștie  din proprietatea Statului Român în domeniul 

privat al Municipiului Orăştie. 

 La punctul 6 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 67958 Orăștie situat în 

intravilanul municipiului Orăștie, în trei loturi. 

 Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl secretar general precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.132/2024 privind dezlipirea imobilului înscris în         

CF 67958 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în trei loturi. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 68186 Orăștie situat în 

intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi. 

 Dna inspector Roșu Claudia dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț prezintă raportul de avizare al comisiei 

pentru urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 

 Dl secretar general Călin Costoiu arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 18 voturi „pentru”, iar un consilier local 

s-a abținut de la vot. 

 Este adoptată Hotărârea nr.133/2024 privind dezlipirea imobilului înscris în          

CF 68186 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi. 

 La punctul 8 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind declararea unor imobile situate în Municipiul Orăștie, str.Luminii, 

nr.10 înscrise în CF nr.65847  Orăștie ca bunuri de interes public local. 

 Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 

amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dna consilier local Giurgiu Margareta dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale şi culte. 

 Dl secretar general precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 
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 Se adoptă Hotărârea nr.134/2024 privind declararea unor imobile situate în 

Municipiul Orăștie, str.Luminii, nr.10 înscrise în CF nr.65847 Orăștie ca bunuri de 

interes public local. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie 

a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna iunie 2024. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția 

Administrație Publică Locală. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru 

administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Președintele de ședință solicită consilierilor locali să facă propuneri nominale 

pentru alegerea președintelui de ședință, care va conduce ședințele în luna martie 

2024. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia îl propune pe dl consilier local Petre 

Radu Onuț. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea propunerii și a 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Propunerea dnei consilier local Cîndea Lenuța Aurelia se supune la vot și se 

aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Este adoptată Hotărârea nr.135/2024 privind alegerea dintre membrii 

Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va 

conduce ședințele în luna iunie 2024. 

 La punctul 11 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea Proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu 

reabilitarea si modernizarea străzilor de acces, în municipiul Orăștie” și a cheltuielilor 

aferente investiției. 

 Dșoara șef birou Gîrdea Bianca dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică 

– Biroul Dezvoltare Durabilă și Relații Internaționale. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează ca, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Se adoptă Hotărârea nr.136/2024 privind aprobarea Proiectului „Realizarea 

Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea si modernizarea străzilor de acces, în 

municipiul Orăștie” și a cheltuielilor aferente investiției. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.2 la Acordul de parteneriat dintre 

U.A.T Municipiul Orăștie prin Consiliul Local al Municipiului Orăștie și U.A.T 

Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara, în vederea promovării 

proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea si modernizarea 

străzilor de acces, in municipiul Orăștie” aprobat prin H.C.L nr.120/2018. 

 Dșoara șef birou Gîrdea Bianca prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică - 

Biroul Dezvoltare Durabilă și Relații Internaționale. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru activități economico-financiare. 
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 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Este adoptată Hotărârea nr.137/2024 privind aprobarea Actului adițional nr.2 la 

Acordul de parteneriat dintre U.A.T Municipiul Orăștie prin Consiliul Local al 

Municipiului Orăștie și U.A.T Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara, 

în vederea promovării proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu 

reabilitarea si modernizarea străzilor de acces, in municipiul Orăștie” aprobat prin 

H.C.L nr.120/2018. 

 La punctul 13 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea Proiectului „Restaurare, consolidare și conservare Cetatea 

Orăștiei” și a cheltuielilor aferente investiției. 

 Dșoara șef birou Gîrdea Bianca prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică – 

Biroul Implementare Proiecte. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Se adoptă Hotărârea nr.138/2024 privind aprobarea Proiectului „Restaurare, 

consolidare și conservare Cetatea Orăștiei” și a cheltuielilor aferente investiției. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea devizului general al Proiectului „Reabilitarea și 

modernizarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță”, transformarea acesteia în centru 

cultural multifuncțional și reabilitarea străzii Dacilor în municipiul Orăștie”. 

 Dșoara șef birou Gîrdea Bianca dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică 

– Biroul Implementare Proiecte. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 

activități economico-financiare. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Este adoptată Hotărârea nr.139/2024 privind aprobarea devizului general al 

Proiectului „Reabilitarea și modernizarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță”, 

transformarea acesteia în centru cultural multifuncțional și reabilitarea străzii Dacilor 

în municipiul Orăștie”. 

 La punctul 15 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 67183 Orăștie situat în 

extravilanul municipiului Orăștie, în două loturi. 

 Dl director Stănilă Marius prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 

 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism și 

amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 

favorabil. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan menționează faptul că, a avut o discuție cu 

reprezentanții SC Besser SA, în viitorul apropriat firma urmează să mai construiască 

o hală, firma are un partener nou, au termen impus ca anul acesta să finalizeze noua 

hală, iar anul viitor doresc să își extindă spațiul de producție existent. În acest sens, 

dorim să venim în sprijinul societății, să urgentăm procedurile cu privire la teren, cred 
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ca nimeni nu are nimic împotrivă că am luat banii prevăzuți pentru intersecții și sensul 

giratoriu și i-am mutat ca să facem acest drum, considerând că este mai important 

acest obiectiv. În prezent calea de acces către societate se face pe un drum de pământ 

și de aceea încercăm să ajutăm această firma mare care probabil în perioada 

următoare își va dubla activitatea. 

 Dl consilier local Bota Adrian arată că, problema cu privire la drum este mai 

veche, oamenii au fost foarte suparăți ca primăria nu vrea să le facă drumul, să 

spunem tot, că în primă fază nu s-a dorit acest lucru din nu se știe ce motive. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan precizează că, acest drum pe care îl propunem acum 

spre realizare duce în zona unui investitor privat care intenționează să construiască o 

hala de 4300 mp și care este unul dintre cei mai importanți investitori din zona 

Orăștiei și tocmai de aceea venim în sprijinul lor prin amenajarea acestui drum. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Se adoptă Hotărârea nr.140/2024 privind dezlipirea imobilului înscris în           

CF 67183 Orăștie situat în extravilanul municipiului Orăștie, în două loturi. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind aprobarea înființării unei societăți comerciale de interes public 

local, prin reorganizarea Serviciul Public de Gospodărire Comunală din subordinea 

Consiliului Local al Municipiului Orăștie. 

 Dl consilier Terchet Narcis prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație 

Publică Locală – Compartiment Resurse umane. 

 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru servicii publice și comerț, muncă și protecție socială. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Este adoptată Hotărârea nr.141/2024 privind aprobarea înființării unei societăți 

comerciale de interes public local, prin reorganizarea Serviciul Public de Gospodărire 

Comunală din subordinea Consiliului Local al Municipiului Orăștie. 

 La punctul 17 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind aprobarea cotizațiilor Municipiului Orăștie pentru anul 2024. 

 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian dă citire raportului întocmit de Direcția 

Administrație Publică Locală. 

 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 

aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi „pentru”, iar doi consilieri 

locali  s-au abținut de la vot. 

 Se adoptă Hotărârea nr.142/2024 privind aprobarea cotizațiilor Municipiului 

Orăștie pentru anul 2024. 

 În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de 

hotărâre privind modificarea HCL nr.80/2024 referitoare la alocarea unei sume de 

bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării în 

data de 06 iunie 2024 a unui concert de muzică rock. 
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 Dl referent Pistol Eugen prezintă raportul întocmit de Casa de Cultură 

„Alexandru Grozuță” Orăștie. 

 Dna consilier local Giurgiu Margareta dă citire raportului de avizare al comisiei 

pentru învăţământ, sănătate, activităţi social-culturale şi culte. 

 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 

hotărâre este de 10 voturi. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Este adoptată Hotărârea nr.143/2024 privind modificarea HCL nr.80/2024 

referitoare la alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe 

anul 2024 în vederea organizării în data de 06 iunie 2024 a unui concert de muzică 

rock. 

 La ultimul punct al ordinii de zi, „Întrebări-interpelări”, dl consilier local Bota 

Adrian întreabă dacă pentru lucrările care se efectuează în zona pieței „La Stadion” au 

fost prinși bani undeva în buget cu acest scop. 

 Dl director Stănilă Marius precizează că, lucrarea este prevăzută în acordul 

cadru care se derulează pe o perioada de trei ani de zile și în funcție de necesitățile 

care apar în fiecare an se aloca bani în bugetul local pentru efectuarea unor lucrări de 

reparații în zonele în care este necesar. 

 Dl consilier local Bota Adrian întreabă dacă pentru porțiunea de drum aflată în 

continuarea str.9 Mai există un plan de modernizare a acesteia. I se răspunde de către 

dl director Stănilă Marius care precizează că, în prezent nu avem o sumă în acest, dar 

vor trebui prevăzuți bani pentru reparații străzi. 

 Dl primar ing.Ovidiu Bălan menționează că, va trebui să găsim un traseu pentru 

centură, acum acea strada cumva dă într-o proprietate privată, trebuie o discuție cu 

proprietarul acesteia, dacă este de acord să ne dea accesul, pentru a putea continua 

centura orașului, vor trebui făcute demersuri cu privire la terenuri. 

 Dl consilier local Bulz Dionisie arată că, având în vedere faptul că, săptămâna 

viitoare în zona centrală va avea loc un concert de muzica rock, poate ar fi indicat să 

fie mutată acea construcție de tip container care este în zonă și găsită o altă locație 

pentru aceasta. 

 Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal. 

 

 

               Președinte de ședință,                                                      Secretar General,                                                                   

               NUȚIU Cosmin Ioan                                     jr.Călin COSTOIU 

 

 

 


